Rudolf-Schock-Platz gestalten
Spiel – Bewegung - Kommunikation
Wir wollen den Platz vor dem Haus der Stadt zu einem Treffpunkt für Menschen jeder Generation machen. Der Platz soll durch eine attraktive Gestaltung zum Verweilen einladen. 
Boulespiel, Kletterbereich oder Wasserspiel, um nur einige Ideen zur Gestaltung aufzuzeigen, werden zum Aufenthalt einladen.

Kulturelle Veranstaltungen auf einer Außenbühne können eine gute Alternative zu den bisherigen Plätzen in der Stadt darstellen. Durch seine Begrenzung hat der Platz eine einladende Atmosphäre.

Der Tunnel unter der Bahn zum Haus der Stadt, bisher wenig geliebter Angstraum, kann durch eine gute Beleuchtung mit Lichtinstallationen ein interessanter Durchgangsbereich werden.

Erneuerung Papiermuseum
Unser in die Jahre gekommenes Papiermuseum bedarf einer Verbesserung. Wir begrüßen den Umbau zu einem modernen Museum, dass neben einer attraktiven Gestaltung für Kinder und Jugendliche auch barrierefrei, also für Menschen mit Handicaps, gestaltet werden soll. Wir danken der Dürener Papierindustrie für die großartige Unterstützung, ohne die der Umbau unmöglich wäre!

Eintrittspreise Museen
Wir wollen zukünftig den kostenlosen Eintritt für Kinder und Jugendliche in unseren Museen. Wir wollen damit den Zugang für unsere vielen jungen Menschen verbessern und sie ermuntern, am kulturellen Leben teilzunehmen. Wir folgen damit dem guten Beispiel vieler anderer Städte in Nordrhein Westfalen.

Kultur für Alle
Unsere vielfältigen kulturellen Angebote in Düren werden bisher kaum von finanziell schlecht gestellten Menschen genutzt. Damit diese künftig auch Zugang zu Konzerten und Theater haben, wollen wir einen günstigen Tarif einführen.

Auch Flüchtlinge haben kulturelle Interessen. Schon heute können Kinder und jugendliche Asylbewerber kostenlos die Stadtbücherei nutzen. Dieses Angebot wollen wir auch auf andere kulturelle Einrichtungen ausdehnen.
Weitere Ideen und Projekte werden folgen! 
Am 13.09. ist Bürgermeisterwahl in Düren. 
Die 4 Parteien der AmpelPlus - Koalition (SPD, Grüne, Linke, FDP) unterstützen Liesel Koschorreck! 
Mit ihr wird sich Düren positiv verändern!
